



MULTIUSO ANTIPOLVERE CONCENTRATO PER VETRI E SUPERFICI DURE CON BRILLANTANTE

Descrizione:

Solvente detergente antistatico, delicato ma di alta efficacia per la rimozione di aloni e depositi di sporco grasso da superfici di vario tipo: vetro, ceramica, metallo, legno laccato, pelle, plastica ecc. Pulisce, ridando omogeneità di colore, splendore e trasparenza agli oggetti trattati. Impedisce la condensazione di vapore acqueo ed il ristagno di grassi, polvere, fuliggine ecc. mantenendo le superfici trattate pulite per lungo tempo. Ideale per ridare e mantenere trasparenza e brillantezza alle vetrine, banchi di esposizione, mobili laccati e lampadari. Il prodotto evapora rapidamente senza emettere vapori nocivi o sgradevoli, lasciando la superficie trattata brillante ed esente da striature o aloni.

Caratteristiche chimico fisiche:

Aspetto Fisico	Liquido opaco
Colore	Azzurro
Odore	Floreale
Densità a 20 °C:	ca. 0,98 g/mL
pH tal quale:	ca. 7,00

Modalità d'impiego:

Distribuirlo a spruzzo sulla superficie da pulire in minima quantità con un getto finemente nebulizzato. Dopo qualche secondo passare uno straccio pulito di cotone o carta fino ad ottenere la superficie pulita ed asciutta. **PRODOTTO PRONTO ALL'USO.**



KONZENTRIERTER MEH ZWECK-STAUBSCHUTZ MIT GLANZEFFEKT FÜR GLAS UND HARTE OBERFLÄCHEN

Beschreibung:

Sanftes, jedoch hochwirksames antistatisches Reinigungslösungsmittel zum Entfernen von Schlieren und Ablagerungen von fettigem Schmutz auf verschiedenen Arten von Oberflächen: Glas, Keramik, Metall, lackiertes Holz, Leder, Kunststoff usw. Reinigt und stellt die Homogenität der Farbe, den Glanz und die Transparenz der behandelten Gegenstände wieder her. Das Produkt verhindert die Kondensation von Wasserdampf und die Ablagerung von Fett, Staub, Ruß usw. und hält die behandelten Oberflächen lange sauber. Ideal zur Wiederherstellung und Erhaltung der Transparenz und Brillanz von Schaufenstern, Verkaufstheken, lackierten Möbeln und Kronleuchtern. Das Produkt verdunstet schnell, ohne schädliche oder unangenehme Dämpfe abzugeben. Es hinterlässt die behandelte Oberfläche glänzend und frei von Schlieren oder Lichtschleiern.

Chemisch-physikalische Eigenschaften:

Aussehen	Matte Flüssigkeit
Farbe	Hellblau
Geruch	Blumig
Dichte bei 20 °C:	ca. 0,98 g/mL
pH-Wert:	ca. 7,00

Anwendung:

Das Produkt mit einem fein zerstäubten Strahl in einer minimalen Menge auf die zu reinigende Oberfläche sprühen. Nach einigen Sekunden mit einem sauberen Baumwoll- oder Papierlappen nachwischen, bis die Oberfläche sauber und trocken ist. **GEBRAUCHSFERTIGES PRODUKT.**



ANTI-POUSSIÈRE CONCENTRÉ MULTIUSAGE POUR VETRES ET SURFACES DURES AVEC AGENT POLISSANT

Description :

Solvant détergent antistatique doux mais très efficace pour éliminer les traces et les dépôts de salissures grasses sur différents types de surfaces : verre, céramique, métal, bois laqué, cuir, plastique, etc. Nettoie en restaurant l'homogénéité des couleurs, la brillance et la transparence des objets traités. Évite la formation de condensation de vapeur d'eau et la stagnation des graisses, poussières, suies etc. pour conserver les surfaces traitées propres pendant longtemps. Idéal pour redonner et préserver la transparence et l'éclat des vitrines, des comptoirs, des meubles laqués et des lustres. Le produit s'évapore rapidement sans générer de vapeurs nocives ou désagréables, laissant la surface traitée brillante et exempte de stries ou de traces.

Caractéristiques physico-chimiques :

Aspect physique	Liquide opaque
Couleur	Bleu ciel
Parfum	Florale
Densité à 20 °C :	environ 0,98 g/mL
pH (tel quel) :	environ 7.00

Mode d'emploi :

Répartir le produit en pulvérisant une petite quantité avec un jet fin sur la surface à nettoyer. Patienter quelques secondes et essuyer avec un chiffon en coton propre ou un morceau papier jusqu'à ce que la surface soit propre et sèche. **PRODUIT PRÊT À L'EMPLOI.**



Informazioni sull'immagazzinamento:

Evitare gli urti, le manipolazioni improprie delle confezioni che possono provocare fuoriuscite del prodotto. Non miscelare con altri prodotti. Dopo l'uso richiudere il contenitore e, stoccare lontano da fonti di calore e raggi solari. Per gli usi consentiti fare riferimento alla scheda di sicurezza.



Informationen zur Lagerung:

Vermeiden Sie Stöße oder eine unsachgemäße Handhabung der Verpackung, was zum Austritt des Produkts führen kann. Nicht mit anderen Produkten mischen. Den Behälter nach Gebrauch verschließen und fern von Wärmequellen und Sonnenstrahlen lagern. Bezüglich der zulässigen Verwendungen siehe das Sicherheitsdatenblatt.



Informations relatives au stockage :

Éviter les chocs ainsi que les mauvaises manipulations des emballages susceptibles de provoquer des fuites de produit. Ne pas mélanger avec d'autres produits. Refermer le récipient après utilisation et conserver à l'abri des sources de chaleur et des rayons du soleil. Pour toutes les utilisations autorisées, consulter la fiche de sécurité.

